### Corrections

#### Federal Register

Vol. 62, No. 53

Wednesday, March 19, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### ppear in column, in §

corrections:

1. On page 67185, in the third column, in §611.1135(b)(1), in the second line, "organizating" should read "organizing".

December 20, 1996, make the following

#### §615.5280 [Corrected]

§611.1135 [Corrected]

- 2. On page 67187, in the third column, in § 615.5280(a), in the fourth line, after "land" insert "bank".
- 3. On the same page, in the same column, in the same section, in the fifth line, "agriculture" should read "agricultural".

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER97-828-000]

### Resource Energy Services Company, LIC; Notice of Issuance of Order

Correction

In notice document 97–3760, beginning on page 6964, in the issue of Friday, February 14, 1997, make the following corrections.

- 1. On page 6964, in the first column, in the second document, in the second line of the title, "LIC" should read "LIC".
- 2. On the same page, same column, same document, in the first paragraph, in the second line, "LIC" should read "LLC".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **FARM CREDIT ADMINISTRATION**

#### 12 CFR Parts 611 and 615

RIN 3052-AB61

Organization and Functions; Privacy Act Regulations; Organization; Loan Policies and Operations; Funding and Fiscal Affairs, Loan Policies and Operations, and Funding Operations; General Provisions; Definitions

Correction

In rule document 96-32309 beginning on page 67181 in the issue of Friday,

### NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[Docket Nos. 50-413 and 50-414]

Duke Power Company, et al.; Notice of consideration of Isuance of Amendments to Facility Operating Licenses, Proposed No Significant Hazards Consideration Determination, and Opportunity for a Hearing

Correction

In notice document 97–6343 beginning on page 11931 in the issue of Thursday, March 13, 1997, make the following correction:

On page 11932, in the third column, in the third full paragraph, in the first line, "March 14, 1997" should read "April 14, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

# OFFICE OF GOVERNMENT ETHICS 5 CFR Part 2638

RIN 3209-AA07

## **Executive Agency Ethics Training Program Regulation Amendments**

Correction

In rule document 97–6160 beginning on page 11307 in the issue of Wednesday, March 12, 1997 make the following corrections.

On page 11307, in the second column, in the **DATES** section the effective date is corrected to read June 10, 1997. This corrected date should also appear on page 11308, in the first column, page 11309, in the second column, and on page 11311, in the second column.

BILLING CODE 1505-01-D

### SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

17 CFR Part 242

[Release Nos. 33–7400; 34–38363; IC–22540; International Series Release No. 1061; File No. S7–11–96]

RIN 3235-AF54

### Anti-Manipulation Rules Concerning Securities Offerings; Corrections

Correction

In rule document 97-5837, in the issue of Wednesday, March 12, 1997, make the following correction:

#### §242.104 [Corrected]

On page 11323, in the second column, in amendatory instruction 13., in the second line, "(j)(2)(i)" should read "(f)(2)(i)".

BILLING CODE 1505-01-D